

沧州正式“入夏” 高温开始“霸屏”

本周最高气温或达35℃

本报讯(记者 何晓玲)记者从市气象台获悉,截至6月2日,沧州全域达到“入夏”标准,正式进入气象学意义上的夏天。

按气象学标准,平均气温连续5天达到22℃以上,才算是“入夏”。以沧州市区为例,5月28日平均气温为26℃,5月29日平均气温为27.1℃,5月30日

平均气温为26.4℃,5月31日平均气温为24℃,6月1日平均气温为26℃。这样,沧州市区6月1日正式“入夏”。同一天,我市除南皮外,其他县(市、区)均达

到“入夏”标准。6月2日,南皮达到标准,也进入气象学意义上的夏天。这样,全市正式“入夏”。

预计本周,市民将持续感

受夏日的“热情”。市气象台预报,本周最高气温均在30℃以上,6月6日最高气温或达35℃,提醒市民注意防暑降温。

今年我市着力营造文旅消费新场景

突出五大主题 举办多场活动

本报讯(记者 鹿维双)今年,我市着力营造文旅消费新场景,举办“吃喝玩乐GO”、“文旅推荐官”招募等活动100场次以上。这是记者昨日从市政府新闻办举行的新闻发布会上获悉的。

据介绍,为激发文旅消费需求,市文广旅局今年将围绕大运河文化旅游带、渤海滨海休闲旅游带、沿雄安生态康养旅游带,打造京津游客周末休闲旅游、假日滨海旅游、京津老

年人来沧康养等目的地。我市将做优一批标杆文旅产品,以景区改造提升为重点,推动项目升级、产品创新和设备更新,实现景区、度假区提质扩容。预计到今年年底,我市A级旅游景区总数达到33家以上。同时,我市大力发展高品质乡村旅游,实施乡村民宿培育提升行动。今年,全市将重点推动大运河文化旅游带项目、新业态精品项目、文化基础设施项目等落地实施。

今年,全市将着力营造文旅消费新场景,突出五大主题,举办100场次以上文旅活动。

——跟着美食游沧州。举办“吃喝玩乐GO”、沧州旅游美食评选等活动,讲好非遗美食故事,发布沧州特色旅游美食地图。

——跟着文创游沧州。举办第六届沧州市文创和旅游商品创意设计大赛,建立“沧州游礼”旅游商品库,举办文创市集等。

——跟着音乐游沧州。开展“运河之畔·国乐之声”音乐会巡演和民族器乐大赛,制作武术舞台剧,推动杂技剧《江湖》《龙跃神州·中幡》等常态化演出。

——跟着达人游沧州。开展“文旅推荐官”招募活动等。

——金融促文旅。与中国建设银行沧州分行、中国农业银行沧州分行联合发放文旅消费券30万张以上,以金融力量赋能文旅产业高质量发展。

逛狮城看大戏

河北梆子经典剧目展演3天

本报讯(记者 张倩 通讯员 杨天宇 王超)6月2日,“跟着演艺游河北·逛狮城看大戏”河北梆子经典剧目展演在市文化艺术中心举办。此次展演将持续3天。

本次活动由沧州市文化广电和旅游局主办、沧州河北梆子剧团承办。展演期间,演出《穆桂英挂帅》《钟道嫁妹》《杨门女将》等河北梆子优秀传统文化剧目。

沧州河北梆子剧团著名演员周保娟、艾海燕、赵春木和青年演员何雨朦、李承阳等参加展演。他们的精彩表演,赢得现场观众的热烈掌声。

此次展演是我市“跟着演艺游河北”系列活动的重要组成部分。接下来,市文广旅局将聚焦品牌展演、戏曲艺术、商演活动、旅游演艺、文化惠民演出等,深挖文化内涵,丰富活动内容。

新华区

3万余名学生脊柱侧弯筛查

本报讯(记者 鹿维双)今年以来,新华区已完成3万余名学生脊柱侧弯筛查。

“双脚按位置站好,弯腰慢慢地向下伸……”日前,来自沧州中西医结合医院东院区的专家,走进沧州市车站小学,对学生们进行脊柱侧弯筛查,并普及相关知识。

今年以来,新华区卫健局针对辖区22所中小学,全面开展青少年脊柱侧弯防控工程。筛查现场,医生采用眼观、手触等脊柱侧弯“五步筛查法”和脊柱侧弯筛查专用设备,对学生们进行科学规范筛查,并同步建立健康档案。对查出脊柱异常的学生,医生及时告知老师,并联系学生家长,让学生到脊柱侧弯防控机构进行就诊复查,真正做到“早发现、早干预、早矫正、早治疗”。截至目前,新华区已完成3万余名学生脊柱侧弯筛查。



持杖健走

6月2日,沧州市全民健身联赛持杖健走户外穿越赛等比赛在沧州园博园成功举行。

本次比赛由沧州市体育局主办,共设户外5—8公里穿越赛、场地接力赛和手杖操比赛3个项目,吸引了200余名健身爱好者参与。6月9日,我市还将在西体育场举办持杖健走场地接力赛和手杖操比赛。

魏志广 李玥 摄

“三车追尾,车辆起火,人员被困……”

我市开展交通事故应急救援演练

本报讯(记者 苏少静)5月31日,我市开展高速公路交通事故应急救援演练(右图),以提高突发事件救援能力和效率。

此次演练由市交通运输局主办、沧州交发集团承办,在沧廊(京沪)高速孟村服务区进行。模拟场景为:沧廊高速北京方向197公里处,一辆轿车与前方发生故障的大型货车追尾后,又被后方一辆小型货车追尾。三车追尾碰撞,造成中间车辆驾驶员受伤,被困车内;后方车辆起火,驾驶员也被困车内……

“沧廊高速发生追尾事故,有车辆起火,人员被困,需要救助。”“请在车辆后方设置警示标志,人员撤离到护栏外。”当天上午9时,沧州交发集团道路管理分公司沧廊道管大队值班员接到信息后,立即通知了救援人员。

15分钟后,道路管理、高速交警、交通运输执法等部门人员



本报通讯员 摄

赶到现场,立即设置安全警戒区域,进行事故现场交通管制,疏导过往车辆。紧接着,消防、医疗急救等救援人员也到达现场。消防人员对事故车辆破拆后,医护人员

从驾驶室救出被困伤员。待人员疏散后,有关人员迅速处置火情。

道管大队和高速交警对现场路产损坏情况及事故原

因勘验完毕后,清障救援单位对现场散落物进行清理。各部门配合默契、行动迅速,仅用了30分钟便完成事故清理撤退工作。

扫码看视频 新闻料更多



我市开展交通事故应急救援演练……用手机扫描二维码,观看相关视频。